
Анкетирование девятиклассников ОУ Московского района Санкт-Петербурга  

проводилось в период сентября, октября 2016 года в форме бланка и в гугл-форме. 

Приводим пример содержания анкеты:   

АНКЕТА «Выбор» для  9 класса  ГБОУ СОШ № 358  
1. Выбрали ли Вы учебное заведение для продолжения образования? 

а)  Да – 25  б)  Выбрал, но ещё колеблюсь 

– 28 в)  Не выбрал - 20 

 

 

2. Какой  образовательный маршрут Вы выбрали для получения профессии?

a) Школа        ВУЗ - 39 

б)   Школа          Колледж         ВУЗ -23 

в)   Колледж        Место работы -11 

 

 

 

3. Как Вы думаете, Ваше мнение совпадает с мнением родителей? 

a) Полностью совпадает -41 

б)  Трудно сказать (не знаю) - 23 

в)   Не совпадает - 9 

 

 

 

4. Какой областью деятельности Вы планируете заниматься в будущем? 

a) Производство - 11 

б)   Сфера обслуживания - 24 

в)   Наука -14 

г)   Медицина - 11 

д)   Педагогика - 7 

      е) Искусство - 19 

ж) Спорт - 12 

з) Военное дело, МЧС - 18 

и) Предпринимательство - 19 

 

5. Какое образование Вы хотели бы получить в старших классах? 

а)  Профильное -54 

б)  Непрофильное - 19 

6.  Какие школьные предметы Вы хотели бы изучать более углубленно? 

Физкультура – 5, ОБЖ – 4, информатика – 12, химия- 14, алгебра – 8, физика – 14, 

обществознание – 24, русский – 10, биология – 15, геометрия – 3, литература – 10, 

история – 10, английский – 9, экономика – 1, другой язык – 2, математика – 10, 

технология – 1, черчение – 1, искусство – 3, география - 9 

       7.  По какому из профильных направлений Вы предполагаете  продолжать образование после   

     окончания   9 класса (в  школе, колледже и др.)?  

  Физико-математическому  - 14 

 Естественнонаучному - 13  

 Социально-экономическому - 23  

 Гуманитарному  - 20 

 Филологическому  - 4 

 Информационно-технологическому  - 21 

 Агротехнологическому  - 2 

 Индустриально-технологическому  - 10 

 Художественно-эстетическому  - 16 

 Оборонно-спортивному  - 12 

 Другое (указать) ____________________________________ 

8. Готовы ли Вы проходить  профильное обучение  по интересующему Вас предмету в другой школе в 

рамках сетевой образовательной программы? 

                    а) да - 55                                                                                   б) нет - 18 

9. Как Вы считает, что необходимо учитывать при выборе профессии?

a) Мнение родителей - 14 

б)   Интерес к профессии - 69 

в)   Способности к данной профессии - 62 

г)   Возможности карьерного роста - 25 

д)   Возможности стать специалистом 

высокого класса - 28 

е)   Востребованность на рынке труда - 29 

ж)  Уровень заработной платы - 48 

з)    Условия труда - 27 

10. Считаете ли Вы необходимой помощь 

психологов-профориентаторов  и тьюторов в 

выборе профиля обучения? 

                    а) да   - 46                            б) нет – 27 



Анализ результатов анкетирования (сентябрь- октябрь 2016 года): 

участвовали  девятиклассники школ Московского района, всего  1186 человек (из них  177 – 

бланковое анкетирование, 1009 – анкетирование через гугл-форму). 

Прошли анкетирование учащиеся 32 школ Московского района, не приняли участие в 

анкетировании учащиеся  школ: №№ 1, 372, Морской школы. 
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7. По какому из профильных направлений Вы предполагаете продолжать 
обучение после окончания 9 класса(в школе, колледже и др.)?   
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9. Как Вы считаете, что необходимо учитывать при выборе профессии? 

интерес к профессии 

мнение родителей 

способности к данной профессии 

возможности карьерного роста 

возможность стать специалистом высокого класса 

востребованность на рынке труда 

уровень заработной платы 

условия труда 

да нет 

615 573 

10.  Считаете ли вы необходимой помощь психологов-профориентаторов и тьюторв 
в выборе    профиля обучения? 

Ряд1 


